
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

藤沢駅周辺再整備まちづくりニュース                               

 

 

藤沢駅周辺地区の再活性化を目指した事業の一つとして実施していた、さいか屋藤

沢店西側の歩行者道の再整備工事が完了しました。   

この歩行者道は、歩行者の利便性向上を図るほか、 

駅前のにぎわい空間となることを目指し、平成 27 

年度に電線類の地中化を実施し、平成 28 年８月に 

エスカレーターの設置が完了しました。その後、歩 

道の改良工事に着手し、平成 29 年 2 月下旬に工 

事が完成しました。  

 

 

 

 

 

 

 

 

さいかさいかさいかさいか屋藤沢店西側屋藤沢店西側屋藤沢店西側屋藤沢店西側のののの道路改良工事道路改良工事道路改良工事道路改良工事がががが完了完了完了完了しましたしましたしましたしました！！！！

■工事完成のお知らせ① 

整備後 Ｈ29 年３月 

第 3 号 

2017 年（平成 29 年）3 月発行 

Ｈ28 年 8 月時点 

●舗装の更新：バリアフリー対応のブロックを使用して歩きやすくし、路面の模様

もデザイン性をもたせました。 

●植栽ベンチの設置：タイサンボク等の植樹をし、植栽桝

ます

は休憩ベンチとしても利

用できるものとしました。 

●照明灯の設置：LED のデザイン照明灯により、良好な景観の形成を図りました。 

●ソフト面の配慮：イベント等の利用に配慮した空間整備を行いました。 

電線類地中化  

エスカレーター設置完了 

整備前 Ｈ27 年  

◆◆◆◆◆ネーミングは「サンパレット」に決定しました！◆◆◆◆◆ 

この歩行者道のネーミングを平成 28 年 12 月から約 1 か月間 

募集したところ 88 件の応募がありました。選考の結果、本市在住 

の吉田明彦さんの作品「サンパレット」に決定しました。 

たくさんのご応募をいただき、ありがとうございました。 

今後は「サンパレット」の愛称で親しまれる道路となることを 

目指します。 

 【ネーミングについて】藤沢駅北口の「サンパール」広場と対をなす小さなサンパールという意

味と、人々が集い・にぎわい・彩りをつくるという意味の「パレット」をかけあわせたもの。 

（歩道改良工事完了） 

（銀座通りから駅北口） 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
今後も引き続き事業の進捗に合わせ、まちづくりニュースを発行していきます。 

藤沢市藤沢市藤沢市藤沢市    都市整備部都市整備部都市整備部都市整備部    藤沢駅周辺地区整備担当藤沢駅周辺地区整備担当藤沢駅周辺地区整備担当藤沢駅周辺地区整備担当            

TELTELTELTEL    0466046604660466----25252525----1111111111111111（内線（内線（内線（内線 4332433243324332））））                        

ＨＰＨＰＨＰＨＰ    hhhhttpsttpsttpsttps://www.city.fujisawa.kanagawa.jp/fujisawa://www.city.fujisawa.kanagawa.jp/fujisawa://www.city.fujisawa.kanagawa.jp/fujisawa://www.city.fujisawa.kanagawa.jp/fujisawa----eki/indexeki/indexeki/indexeki/index....htmlhtmlhtmlhtml    

 

 

 

 

 

 

 

駅駅駅駅とととと市庁舎市庁舎市庁舎市庁舎をををを結結結結ぶぶぶぶ道路道路道路道路のののの改良改良改良改良工事工事工事工事がががが完了完了完了完了しましたしましたしましたしました！！！！    

～～～～歩歩歩歩きやすくきやすくきやすくきやすく、、、、快適快適快適快適なななな空間空間空間空間にににに生生生生まれまれまれまれ変変変変わりましたわりましたわりましたわりました～～～～ 

整備後 

■工事完成のお知らせ② 

 

平成 29 年度に完成予定の新庁舎整備に先行し、駅から市庁舎へ続く道路「藤沢駅

市役所通り線」の改良工事が、平成 29 年 2 月に完了しました。 

歩道を拡幅する等、歩きやすくするとともに、景観にも配慮した快適な道路に生ま

れ変わりました。引き続き、新庁舎までの歩道の整備を行います。 

 

 

 

整備前 

●歩道の拡幅、舗装の更新 

●階段上屋の更新 

●植栽、照明灯、ベンチの設置 

等  

整備後 整備前 

整備後 
整備前 

（階段上屋の更新） 

（歩道の拡幅・舗装の更新） 

 

（ベンチ・植栽・照明灯の設置） 

（駅北口から新庁舎） 

（駅北口デッキから） 

（新庁舎から駅北口） 

藤沢駅市役所藤沢駅市役所藤沢駅市役所藤沢駅市役所通通通通りりりり線線線線    


